Lemma I1.2 [O fundamentalnim feSenf jisté ODR.] Necht y je FeSenf rovnice
v + a4+ ay =0, (0)

s pocatecni podminkou

Potom funkce

je fundamentdlni feseni rovnice (O).
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Véta I1.4 [Vlastnosti tepelného jadra.] Funkce G(z,t) definovand vyse ma
nasledujici vlastnosti:

1. G(z,t) =0prot <0, G(z,t) >0a [,,G(z,t)de =1prot>0
2. prot > 0 je G(z,t) nekonecné hladka a spliuje zde (RVT)
3. 0,G — AG = §(o0)(x, t) ve smyslu distribuci v R4

4. G(z,t) — do(x) pro t — 0+ ve smyslu distribuci v R?
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Véta I1.5 [Reseni Cauchyho tlohy pro (RVT).] Necht uy € Cy(RY), f €
C%(R? x [0,T]). Potom

1. Funkce u(z,t) = G(-,t) * ug(x) = [z G(x — y,t)uo(y) dy je klasické
feseni (RVT) v R? x [O T] s pocatecm podmmkou uo(z) a nulovou
pravou stranou.

2. Funkce u(z,t) = G * f(z,t) = fot Jpa Gz =yt — 5)f(y,s)dyds je
klasické feseni (RVT) v R? x [0,T] s nulovou pocatecni podminkou a
pravou stranou f(x,t).
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